
Протокол 
проведення онлайн засідання міської консультативної ради з питань торгівлі, 
ресторанного господарства та виробництва продуктів харчування у форматі 

відеоконференції на платформі Zoom

м. Кривий Ріг
каб. 414 виконкому міської ради

07.02.2025 
15:00

Запрошені:
Члени консультативної ради (за списком)

Головуючий:
Заступник голови міської консультативної
ради з питань торгівлі, ресторанного
господарства та виробництва
продуктів харчування Тетяна Темченко

Присутні:
Члени міської галузевої ради
(за списком)

Порядок денний:

1.Інформування щодо основних положень проекту регуляторного акта - 
рішення міської ради «Про затвердження Правил торгівлі на ринках м. Кривого 
Рогу», та аналізу його регуляторного впливу.

2. Розрахунок витрат на одного суб’єкта великого й середнього підприємництва 
відповідно до Методики проведення аналізу впливу та відстеження результативності 
регуляторного акта, передбаченої Постановою Кабінету Міністрів України від 11 
березня 2004 року №308, не проводився, оскільки проект не впливає на цей сегмент 
бізнесу.

3. Про проведення заходів з періодичного відстеження рішення міської ради від 
30.06.2020 №4780 «Про встановлення ставки за місця для паркування транспортних 
засобів у м.Кривому Розі».

4. Про виконання рішення виконкому міської ради від 23.08.2024 №974 «Про 
заходи зі сприяння легалізації соціально-трудових відносин у сфері малого 
підприємництва міста».

СЛУХАЛИ:
По першому питанню:
Ірину Рижкову, начальника управління розвитку підприємництва виконкому 

міської ради, яка проінформувала, що з 04.02. по 04.03. на громадське обговорення 
проект рішення міської ради «Про затвердження Правил торгівлі на ринках 



м. Кривого Рогу». Проект регуляторного акта направлено до Державної регуляторної 
служби та Південно-східного міжобласного територіального відділення 
Антимонопольного комітету України.

Цілями прийняття проекту: урегулювання правових відносин між органами 
місцевого самоврядування, суб’єктами господарювання, які займаються організацією 
ринкової торгівлі в місті або здійснюють торгівлю на ринках, і споживачами; 
забезпечення належних умов для здійснення торгівлі та обслуговування покупців на 
ринках; захист прав споживачів; контроль за організацією роботи ринків; створення 
необхідних умов для продажу сільськогосподарської продукції безпосередньо її 
виробниками; упровадження ефективного контролю за якістю та безпекою товарів, 
що реалізуються на ринках. У запропонованих Правилах чітко визначено вимоги до 
організації роботи ринків та уточнено особливості реалізації продовольчих і 
непродовольчих товарів, обов’язки продавців під час здійснення діяльності на 
ринках, оформлення їх робочого місця. На ринку мають бути необхідні документи 
згідно з вимогами законодавства України, лабораторії ветеринарно-санітарної 
експертизи (для агропродовольчих ринків).

Вирішили: прийняти участь в громадських слуханнях, які відбудуться 
18.02.2025 об 10.00, посилання на відео конференцію буде розміщено на 
офіційному сайті виконкому міської ради та надати свої пропозиції у разі 
наявності до управління розвитку підприємництва.

По другому питанню:
Проінформувала Ірина Рижкова, що розрахунок витрат на одного суб’єкта 

великого й середнього підприємництва відповідно до Методики проведення аналізу 
впливу та відстеження результативності регуляторного акта, передбаченої 
Постановою Кабінету Міністрів України від 11 березня 2004 року №308, не 
проводився, оскільки проект не впливає на цей сегмент бізнесу. •

Розрахунок сумарних витрат на одного суб’єкта господарювання малого 
підприємництва, що виникають на виконання вимог регулювання (прямі та 
адміністративні витрати), не змінився та складе на рік 4,15 грн, за п’ять років 20,75 
грн. Усі інші обов’язкові платежі здійснюватимуться в межах, установлених чинним 
законодавством, та не стосуються додаткових витрат, пов’язаних з виконанням 
регуляторного акта.

Зміна розміру коштів, що витрачаються суб’єктами, господарювання на 
ознайомлення з регуляторним актом, пов’язана виключно зі зміною на законодавчому 
рівні розміру мінімальної заробітної плати. Для розрахунку витрат у перший рік, 
періодичний та за п’ять років використовувалася мінімальна заробітна на рівні 2024 
року - 8 000 грн; витрата часу на ознайомлення 0,083 год; кількість робочого часу за 1 
місяць складала 160 год, а витрата розміру коштів на ознайомлення становила 4,15 
грн відповідно.

Зауважила, що розрахункові витрати здійснено для 20 суб’єктів 
господарювання, які отримали експлуатаційний дозвіл або зареєстрували потужності 
агропродовольчого ринку Головним управлінням Держпродспоживслужби в 
Дніпропетровській області відповідно до Наказу Міністерства аграрної політики та 
продовольства України від 19 квітня 2024 року №1279 «Про затвердження 
Гігієнічних вимог до агропродовольчих ринків».



У зв’язку з вищевикладеним, у перший рік регулювання сума витрат для 20 
суб’єктів господарювання, що організовують ринкову торгівлю становитиме 83 грн, 
за п’ять років - 415 грн.

Після обговорення вирішили: інформацію взяти до відома.
По третьому питанню:
Тетяну Козаченко начальника відділу споживчого ринку управління розвитку 

підприємництва виконкому Криворізької міської ради, яка проінформувала про 
виконання рішення виконкому міської ради від 23.08.2024 №974 «Про заходи зі 
сприяння легалізації соціально-трудових відносин у сфері малого підприємництва 
міста», яким передбачено системна робота з підприємцями щодо упередження 
порушень трудового законодавства, залучення їх до грантових програм до освітніх 
заходів.

Після обговорення вирішили:
Інформацію взяти до відома.

Секретар міської консультативної 
ради з питань торгівлі, ресторанного 
господарства та виробництва 
продуктів харчування Микола Грунь


